

Az időjárás tavaszig kedvező marad: se aszály, se belvíz

Szabó Imre - 2012.11.15. 09:38

Makó és térsége - Tavaly ilyenkor szárazsággal, egy évvel korábban belvízzel küzdött a makói térség – ezek után szinte meglepő, hogy most semmi gond a csapadékkal. Mi több, az időjárás az előrejelzések szerint egészen tavaszig kedvező marad.

Az időjárásban manapság már az a rendkívüli, ha nincs semmi rendkívüli. Tavaly ilyenkor például arról írtunk, hogy – kihasználva az utolsó fagymentes napokat – még mindig öntöznek Maroslele és Makó-Rákos környékén a gazdák; akkora volt a szárazság, mint száz esztendeje még soha. Egy évvel korábban viszont ősszel-télen szinte az egész makói vidék a belvízzel küzdött. Nemcsak a termőföldeken gyülemlt fel a csapadék, de lakóházakat is veszélyeztetett többek között Csanádpalotán, Kövegyen és Királyhegyesen. Ehhez képest most úgy tűnik, ritka időket élünk: nincs gond a vízzel.

Ezt megerősítette lapunknak a makói Gazdakör elnöke, *Jancsik János* is. Ő éppen fogasol, boronál. Azt mondta, arra ugyan nem számítottak, hogy most jön egy háromhetes esős időszak, ami a zöldségfélékkel kapcsolatos ilyenkor szokásos munkák befejezését egy kicsit hátráltatja, ezt leszámítva azonban nincs problémájuk. Különösen azok dőlhetnek hátra nyugodtan a székükben ülve, akik valamilyen gabonafélével foglalkoznak. Az ő termésük – mint fogalmaz – az eddigi kedvező időjárásnak köszönhetően felerészt már megvan. Úgy gondolja, most nem túlzás az óvatos optimizmus.

További reményt adhat a földműveléssel foglalkozóknak, hogy a szakemberek előrejelzése szerint ez a kedvező időszak folytatódni fog. *Balla Iván*, a térségben öntözéssel, vízgazdálkodással foglalkozó Tisza-Marosszögi Vízgazdálkodási Társulat igazgatója azt mondta, átlagos csapadékmennyiségre lehet számítani egészen márciusig.

Hozzáte: még ha az égi áldás egy része gyors egymásutánban érkezne is, belvítől akkor sem kell tartani. A talaj még tudja fogadni a csapadékot, ráadásul az utóbbi időben nagyon sok állami, önkormányzati vízvezető csatornát tettek rendbe a közmunkások.